



Для немедленной публикации: 29.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА В ОКРУГЕ САРАТОГА НОВОГО ЦЕНТРА ОБРАЗОВАНИЯ В ОБЛАСТИ ТОЧНЫХ НАУК ПРИ МУНИЦИПАЛЬНОМ КОЛЛЕДЖЕ ДОЛИНЫ Р, ГУДЗОН СТОИМОСТЬЮ 12,5 МЛН ДОЛЛАРОВ

Двухэтажное здание площадью 1347 кв.м. рассчитано на 1100 студентов и будет оборудовано самыми современными лабораториями по анатомии, биологии, химии, микробиологии и физиологии.

Визуальные изображения можно найти [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале строительства нового образовательного центра в области точных наук в Северном кампусе Муниципального колледжа долины р. Гудзон (Hudson Valley Community College North), расположенном в парке технологий и энергетики округа Саратога (Saratoga Technology and Energy Park) Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority) в Мальте (Malta), округ Саратога. После завершения строительства новое двухэтажное здание площадью 1347 кв.м. будет оборудовано самыми современными лабораториями по анатомии, биологии, химии, микробиологии и физиологии, а также учебными классами, вспомогательными помещениями и офисами для обслуживания около 1100 студентов.

«По мере того, как мы продолжаем инвестировать в развитие образования мирового класса в Нью-Йорке, такие преобразующие инвестиции, как эти, позволят бесчисленному количеству ньюйоркцев получить образование, которое изменит их жизнь, — **сказала губернатор Хокул.** — «Опираясь на такие важнейшие области, как наука и технологии, мы обеспечим ньюйоркцев навыками, необходимыми им для конкуренции на современном динамичном и постоянно меняющемся рынке труда. В условиях восстановления нашей экономики проекты, подобные этому, обеспечат штату Нью-Йорк положение самого благоприятного в стране штата для бизнеса и работников».

Строительство центра является частью проекта расширения колледжа HVCC North стоимостью 12,5 млн долларов, предусматривающего инвестиции штата Нью-Йорк в размере около 8,5 млн долларов. В сочетании с реконструкцией

существующего Учебно-образовательного центра для производства полупроводников и альтернативных и возобновляемых технологий [TEC-SMART](#), новый образовательный центр в области точных наук станет ключевым компонентом планов колледжа по расширению доступа к образованию и возможностям профессиональной подготовки за счет новых помещений, технологий и обучения.

Отделение HVCC North, строительство которого планируется завершить осенью 2023 года, позволит создать пространство и ресурсы, необходимые для более чем 30 программ по получению дипломов и сертификатов, а также, краткосрочных программ по трудоустройству и профессиональному образованию без системы зачета кредитов. Это также расширит возможности образования и профессиональной подготовки в высокоспециализированных и растущих областях здравоохранения, точных наук и квалифицированных профессий. Отделение HVCC North позволит колледжу готовить сотни выпускников и удовлетворять актуальные потребности промышленности, сохраняя при этом рабочие места в регионе и обеспечивая значительный экономический рост для Столичного региона, поскольку колледж быстрее готовит значительную часть трудовых ресурсов.

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Развитие трудовых ресурсов имеет ключевое значение для создания квалифицированного кадрового резерва для рабочих мест в области точных наук, поскольку штат Нью-Йорк становится растущим центром производства полупроводников и других ключевых отраслей промышленности. Современные возможности отделения HVCC North позволят студентам получить доступ к рабочим местам будущего, которые создаются в Имперском штате уже сейчас и будут создаваться в будущем».

Исполняющая обязанности ректора SUNY Дебора Ф. Стэнли (Deborah F. Stanley): «Центр образования в области точных наук Муниципального колледжа долины р. Гудзон постоянно развивается, чтобы обеспечить доступность возможностей для обучения и исследований и успешно подготовить из учащихся следующее поколение талантливых специалистов. Штату Нью-Йорк нужны хорошо подготовленные и уверенные в себе работники, которые обеспечат успех предпринимательства и промышленности 21-го века. Наши кампусы играют важную роль в подготовке студентов к использованию новых технологий в востребованных отраслях. Я поздравляю колледж HVCC с этим расширением и выражаю искреннюю благодарность губернатору Хокул и нашим избранным лидерам за значительные инвестиции, благодаря которым это развитие стало возможным».

Президент Муниципального колледжа долины р. Гудзон Роджер Рамсамми (Roger Ramsammy): «Муниципальный колледж долины р. Гудзон рад начать строительство нового образовательного центра в области точных наук в рамках жизненно важного проекта по расширению Северного отделения Муниципального

колледжа долины р. Гудзон. Поскольку потребности наших местных работодателей продолжают развиваться, наша цель - оставаться местным лидером в подготовке трудовых ресурсов будущего. Развитие Северного отделения муниципального колледжа долины р. Гудзон позволит нам добиться именно этого, и мы очень благодарны за поддержку наших лидеров и должностных лиц, общественных и деловых партнеров, поскольку мы работаем над расширением охвата и доступа для студентов нашего региона и подготовкой этих студентов к работе на тех рабочих местах, которые необходимы нашей местной промышленности для процветания».

Проект получил грант корпорации Empire State Development в размере 2,5 млн долларов, рекомендованным Советом экономического развития Столичного региона (Capital Region Economic Development Council, CREDC). Кроме того, большой вклад в финансирование проекта внесли Университет SUNY (6 млн долларов) и округ Саратога (1,5 млн долларов), а также такие организации, как GlobalFoundries, Northern Borders и Hearst Foundation.

Прошлым летом компания GlobalFoundries объявила о выделении 500 000 долларов на реализацию проекта по созданию Центра подготовки и профессионального обучения (Workforce Training and Apprenticeship Center) на базе отделения HVCC North. Благодаря этим средствам будут обновлены существующие и созданы новые объекты колледжа, включая передовую лабораторию радиочастотных/вакуумных технологий, инновационную лабораторию мехатроники и усовершенствованную лабораторию с особо чистой атмосферой, расположенную в настоящее время в TEC-SMART.

Конгрессмен США Пол Тонко также включил проект отделения HVCC North в число 15 [проектов по финансированию сообществ в рамках бюджета на 2023 финансовый год, которые он недавно представил](#) в Комитет Палаты представителей по ассигнованиям (House Committee on Appropriations) для получения федерального финансирования в размере 2 065 000 долларов.

Конгрессмен Пол Тонко (Paul Tonko): «Колледж HVCC долгое время остается ключевым партнером в усилиях по превращению нашего столичного региона в глобальный центр инноваций и образования в области точных наук, и я горжусь тем, что вместе с местными лидерами принимаю участие в расширении Северного кампуса колледжа. Этот проект позволит расширить возможности профессиональной подготовки, увеличить набор на востребованные программы обучения в области здравоохранения, точных наук и профессий, требующих высокой квалификации, а также подготовить выпускников колледжа HVCC к построению карьеры в наиболее интересных развивающихся отраслях нашего региона. Я горжусь тем, что смог добиться значительного федерального финансирования этого проекта в рамках инициативы по финансированию проектов местных сообществ в этом году, и с нетерпением жду того положительного влияния, которое этот проект окажет на экономику нашего региона».

Член Ассамблеи Джон Т. Макдональд III (John T. McDonald III, RPh): «Новый образовательный центр в области точных наук при Муниципальном колледже долины р. Гудзон - это важнейшие инвестиции в развивающиеся технологии будущего. Спасибо губернатору Кэти Хокул, конгрессмену Тонко, Муниципальному колледжу долины р. Гудзон и всем тем, кто делает все возможное, чтобы Нью-Йорк был в авангарде образования в области точных наук и мог готовить кадры, необходимые для внедрения новых идей и прогресса в области здравоохранения, точных наук и высококвалифицированных профессий».

Муниципальный колледж долины р.Гудзон (Hudson Valley Community College)

Основанный в 1953 году, Hudson Valley Community College предлагает более 85 программ с присвоением ученой степени и сертификата в трех школах: школе бизнеса и свободных искусств; школе здравоохранения; и школе науки, технологий, инженерии и математики; а также Центре образовательных возможностей для академической и профессиональной подготовки. Являясь одним из 30 муниципальных колледжей в системе Университета штата Нью-Йорк, он насчитывает около 9500 студентов и известен как лидер в области дистанционного обучения и подготовки трудовых ресурсов. Колледж насчитывает более 80 000 выпускников.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418